



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 1029/2022

Sumário: Retifica o Despacho n.º 3668/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 61, de 28 de março de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão, procede-se à retificação do Despacho n.º 3668/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 61, de 28 de março. Onde se lê «concurso documental para recrutamento de um Professor Adjunto, na área disciplinar Música, Variante de Execução, Canto» deve ler-se «concurso documental para recrutamento de um professor adjunto, na área disciplinar de Música, variante de Execução, Canto/Canto Gregoriano».

29 de novembro de 2022. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

315935296